

Proces Verbal
al ședinței ordinare din data de 26.06.2024

Document de convocare: Dispoziția nr.252/2024.

Președinte de ședință: Năiță Damian.

La deschiderea lucrărilor ședinței de consiliu sunt prezenți personal 3 consilieri locali, după cum urmează:

1. Năiță Damian
2. Marin Alexandru Cristian
3. Mariea Cornel

Iar consilierii locali : Ene Ionel, Nedelciu Marius, Ghiurcă Stelian, Aguță Mircea, Pandele Marian, Ivănescu Ștefan, Călin Andrei, Sandu Adrian, Predescu Sorin, Tache Marian și Voheci Robert sunt prezenți on-line.

DI. Președinte citește ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 26.06.2024.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 05.06.2024.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării și garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 14.415.625 lei.
3. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Zorelelor)
4. Proiect de hotărâre privind atribuirea directă a contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate (componenta sortare deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat și deșeurile similare provenite din activități comerciale, industrie și instituții, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeurii și/sau instalațiile de valorificare energetică) în U.A.T. Jilava, județul Ilfov.
5. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "Lucrări de extindere rețele de iluminat-strada Nuferilor, Jilava".
6. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "Lucrări de extindere rețele de iluminat-strada Centurii, Jilava".
7. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "Lucrări de extindere rețele de iluminat-strada Gării, Jilava".
8. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "Extindere sistem de iluminat public în localitatea Jilava-Zona Gării 2".
9. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "Extindere sistem de iluminat public în localitatea Jilava-Zona Blocuri Morii".
10. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "Extindere sistem de iluminat public în localitatea Jilava-Zona Artea".
11. Diverse.

Dl. Președinte: Supun la vot Ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 26.06.2024.

Se aprobă cu 14 voturi pentru.

La punctul nr. 1 din ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 05.06.2024.

Dl. Președinte: Supun la vot aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 05.06.2024.

Se aprobă cu 14 voturi pentru.

La punctul nr. 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării și garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 14.415.625 lei.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 2 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării și garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 14.415.625 lei.

La punctul nr. 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Zorelelor)

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 3 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Zorelelor)

La punctul nr. 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind atribuirea directă a contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate (componenta sortare deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat și deșeurile similare provenite din activități comerciale, industrie și instituții, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeurii și/sau instalațiile de valorificare energetică) în U.A.T. Jilava, județul Ilfov.

Dl. Președinte face precizarea că în titlul proiectului au fost constatate erori materiale privind unele activități.

Proiectul de hotărâre va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind atribuirea directă a contractului de delegare a gestiunii activității de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare și deșeurii similare provenite din activități comerciale, industrie și instituții, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeurii și/sau instalațiile de valorificare energetică pentru U.A.T. Jilava, județul Ilfov.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Primar: Am scos la licitație delegarea serviciului de salubritate, ANAP-ul ne-a pus să renunțăm pentru că nu aveam trecut transportul pe kilometru în Caietul de sarcini, vrem să încheiem un contract provizoriu, până scoatem la licitație și avem un câștigător. Așteptăm de la Mediu lista cu operatorii acreditați din zona noastră, contractul va fi pe 6 luni, până la sfârșitul anului.

Dl. Mariea: De ce nu îl faceți până la 31.03.2025?

Dl. Primar: Atunci îl facem pe 6 luni cu posibilitatea de prelungire prin act adițional până la finalizarea licitației.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 4 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind atribuirea directă a contractului de delegare a gestiunii activității de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare și deșeurii similare provenite din activități comerciale, industrie și instituții, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeurii și/sau instalațiile de valorificare energetică pentru U.A.T. Jilava, județul Ilfov.

La punctul nr. 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Lucrări de extindere rețele de iluminat-strada Nuferilor, Jilava”.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 5 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Lucrări de extindere rețele de iluminat-strada Nuferilor, Jilava”.

La punctul nr. 6 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Lucrări de extindere rețele de iluminat-strada Centurii, Jilava”.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 6 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Lucrări de extindere rețele de iluminat-strada Centurii, Jilava”.

La punctul nr. 7 din ordinea de zi -: Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Lucrări de extindere rețele de iluminat-strada Gării, Jilava”.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 7 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Lucrări de extindere rețele de iluminat-strada Gării, Jilava”.

La punctul nr. 8 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Extindere sistem de iluminat public în localitatea Jilava-Zona Gării 2”.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 8 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Extindere sistem de iluminat public în localitatea Jilava-Zona Gării 2”.

La punctul nr. 9 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Extindere sistem de iluminat public în localitatea Jilava-Zona Blocuri Morii”.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 9 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Extindere sistem de iluminat public în localitatea Jilava-Zona Blocuri Morii”.

La punctul nr. 10 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Extindere sistem de iluminat public în localitatea Jilava-Zona Arteca”.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 10 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind actualizarea devizului general și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Extindere sistem de iluminat public în localitatea Jilava-Zona Arteca”.

La ora 14:25 intră on-line dl. consilier local Dinu Marcel.

La punctul Diverse:

Dl. Primar: Mâine o să fim anunțați dacă intră PUG-ul în comisie, dacă nu intrăm mâine în ședință intrăm iar pe data de 04.07.2024.

Dl. Năiță: Eu am o propunere, să montați indicatoare cu oprirea interzisă pe DN5 în dreptul farmaciei Catena. Multă lume oprește la farmacie și blochează intersecția cu str. Morii, tirurile trec razant pe lângă cei care parchează pe DN.

Dl. Marica: La trecerea de pietoni de la Mega Image trebuie ajustat puțin gardul de delimitare pentru că din autoturism nu avem vizibilitate.

Dl. Primar: O să iau legătura cu Poliția Rutieră să vedem ce soluții găsim.

Dl. Președinte: Dacă nu mai sunt alte subiecte de discutat, declar ședința închisă.

Președinte de ședință,

Secretar general al comunei Jilava.